
obrazložitev
Predlog za razglasitev območja ribnikov v dolini Drage pri Igu

za naravno znamenitost in strokovne osnove za akt o razglasitvi
je podal Ljubljanski regionalni zavod za varstvo naravne in kui-
turne dediščine.

Varovano območje ribnikov v dolini Drage je izjemno
pomembno in je kot tako opredeljeno v Inventarju najpomemb-
nejše naravne dediščine v Sloveniji (Zavod SRS za spomeniško
varstvo, Ljubljana 1976). Varovanje tega območja vsebuje tudi
dolgoročni plan občin in mesta Ljubljane kakor tudi urbanistični
red za KS Ig. S temi akti so bili občani obveščeni že v postopku
njihovega sprejemanja.

Utemeljitev predloga za razglasitev ima podlago tudi v medna-
rodni konvenciji za varstvo ptic, (podpisana leta 1950, katero je
ratificirala tudi Jugoslavija, Ur. list SFRJ 6-55/73) ter v medna-
rodni konvenciji o močvirjih, ki so mednarodnega pomena kot
gnezdišča močvirnih ptic (podpisana I. 1971, Jugoslavija jo je
ratificirala 1977. leta - Ur. list SFRJ 9/77). Podrobnejši podatki
vsebine 1. člena odloka so podani v »Prispevku k poznavanju ptic
Drage pri Igu« avtorja Andreja Sovinca, ki je s svojim prispevkom
sodeloval pri pripravi strokovnih osnov za razglasitev naravnega
spomenika. Poimenski seznam 140 vrst ptic, ki jih omenjamo v 1.
členu odloka, je objavljen v 4. letniku strokovne revije Acrocepha-
lusšt. 15 (Ljubljana 1983).

Sankcije v odloku niso posebej navedene, ker jih urejajo
posebni predpisi in sicer: Zakon o vodah (SRS 38/81), Zakon o
varstvu, gojitvi in lovu divjadi (Ur. list SRS, št. 25/76), Zakon o
sladkovodnem ribištvu (Ur. list SRS, št. 25/76), Odlok o zavarova-
nju redkih in ogroženih živalskih vrst ter njihovih razvojnih oblik
(Ur. list SRS, št. 28/76), Odlok o zavarovanju redkih in ogroženih
rastlinskih vrst (Ur. list SRS, št. 15/76), Zakon o ravnanju z
odpadki (Ur. list SRS, št. 8/78), Zakon o rudarstvu (Ur. list SRS, št.
17/76), Zakon o graditvi objektov (Ur. list SRS št. 34/84).

Stroške izdelave strokovnih osnov in stroSke namestitve oznak
spomenika pokriva občina iz proračunskih sredstev.

Osnutek odloka je bil obravnavan na novembrski seji skupš-
čine leta 1985. V fazi osnutka in ha sami seji skupščine so dali
pripombe, dopolnilne oz. spreminjevalne predloge: Gozdno
gospodarstvo Ljubljana, Lovska družina Ig, Krajevna skupnost Ig
in prizadeti krajani.

Osnovna pripomba krajanov je bila dvom v opravičenost raz-
glašanja za naravno znamenitost območja ribnikov, ki niso narav-
nega izvora. Zato smo v prvi vrsti poslali osnutek odloka hkrati s
pripombami Republiškemu komiteju za kulturo, Zavodu SR Slo-
venije za varstvo naravne in kulturne dediščine ter Ljubljanskem
regionalnem zayodu za varstvo naravne in kulturne dediščine. Vsi
navedeni so potrebo po lazglasitvi podprli, Ljubljanski regionalni
zavod pa jo je dodatno dokumentiral. Na besedilo odioka niso
imeli pripomb.

V nadaljnjih usklajevalnih sestankih z Gozdnim gospodarstvom
in krajani smo dodatno uskladili varstvene režime tako, da je na
zaščitenem območju možno normalno gospodarjenje. S tem smo
v okviru rednih možnosti upoštevali tudi pripombe KS Ig.

Posebno pozornost smo posvetili uskladitvi meja bodoče
naravne znamenitosti in sicer tako, da so v skladu z že sprejetimi
urbanističnimi dokumenti. Na podlagi prjpomb krajanov smo od
osnutka do predloga zožali meje varovanega območja, vendar le
v taki merj, da ni prizadet namen odloka, ki je zavarovanje
življenjskega prostora, potrebnega za normalno življenje in
obstoj ptičjih vrst.


